	Карточка №1         1 вариант

1) 40000-7958          25800:3              3156∙7
2) 75289+44382:6-87=

3) 14ч 35мин - 7ч 48мин + 21ч 13мин =

4) В двух оркестрах 157 исполнителей, причём в первом на 17 музыкантов больше. Сколько музыкантов в каждом оркестре?

5) Периметр прямоугольника 70 см, его длина 20 см. Найди площадь прямоугольника.


	Карточка №1         2 вариант

1) 60000-9674          3888:3              4679∙8

2) 50176+54222:6-197=

3) 20ч - 8ч 50мин + 15ч 35мин =

4) На двух стеллажах 163 книги, причём на первом на 23 книги больше.  Сколько книг на каждом стеллаже?

5) Периметр прямоугольника 90 см, его длина 25 см. Найди площадь прямоугольника.



	Карточка №2         1 вариант

1) 48348:6          20084∙3              28056:7
2) 90000-21476:7∙3=

3) 12т – 4ц 9кг + 8т 3ц 15кг =

4) Площадь прямоугольника 64 см2, его ширина 4 см. Найди периметр прямоугольника.
5) Периметр прямоугольника 72 см, его длина 26 см. Найди площадь прямоугольника.


	Карточка №2         2 вариант

1)  27648:8         529∙5        48162:3
2) 70000 – 16272:8∙4 =

3) 13т – 5ц 7кг + 9т 4ц 28кг  =

4) Площадь прямоугольника 90 см2, его ширина 6 см. Найди периметр прямоугольника.

5) Периметр прямоугольника 86 см, его длина 23 см. Найди площадь прямоугольника.



	Карточка №3         1 вариант

1) 24342:6          9236∙3              4521:3
2) 3204 - 142∙8 + 318=

3) 10ч 26мин - 3ч 55мин + 19ч 48мин =

4) Ребёнка отвели в детский сад в 7ч 45 мин, а забрали в 4ч 20мин вечера.  Сколько  времени ребёнок был в детском саду?
5) 8ч 20мин = …мин                      8т 8ц = …ц
70ч = …сут. …ч                         97ц = …т…ц

5сут. 4ч = …ч                             3т 350кг = …кг

6мин 40с = …с                           17т 400кг = …ц
280мин = …ч…мин                   35000кг=…ц

400с=…мин…с                          240ц =…т
	Карточка №3         2 вариант

1)  5436:6         1723∙6        27054:9
2) 32023 – 62408:8 + 295 =
3) 11ч 35мин - 4ч 58мин + 18ч 53мин =

4) Шофёр выехал в 9ч 25мин, доехал до места в 1ч 10мин дня.  Сколько времени шофёр был в пути?
5)  9ч 30мин = …мин                     4т 2ц = …ц

80ч = …сут. …ч                         84ц = …т…ц

3сут. 9ч = …ч                             5т 460кг = …кг

7мин 50с = …с                           19т 600кг = …ц

390мин = …ч…мин                   42000кг=…ц

500с=…мин…с                          360ц =…т



	Карточка №4         1 вариант

1) 7324∙5        27648:8      32408:8
2) 540:9 + 8100:9 + 36000:90 =

3) 15т – 2т 78кг + 9ц 45кг =
4)  В гараже стояло 460 машин. Когда из гаража выехало несколько машин, то осталось 5 рядов по 46 машин в каждом. Сколько машин выехало из гаража?
5) 7ч 32мин = …мин                      5т 5ц = …ц

109ч = …сут. …ч                       35ц = …т…ц

6сут. 17ч = …ч                           2т 280кг = …кг

8мин 20с = …с                           18т 300кг = …ц

470мин = …ч…мин                   37000кг=…ц

800с=…мин…с                          490ц =…т
	Карточка №4         2 вариант

1) 6234∙7            8646:6              1392:8        
2) 3200:40 + 300:50 + 27000:3 =

3) 12ц – 365кг +25т 9кг =
4) В парке высадили несколько рядов лип по 25 деревьях в каждом ряду и ещё 43 берёзы. Всего высадили 93 дерева. Сколько рядов лип высадили в парке?
5)  6ч 35мин = …мин                      6т 8ц = …ц

105ч = …сут. …ч                       24ц = …т…ц

3сут. 18ч = …ч                           3т 450кг = …кг

9мин 30с = …с                           15т 600кг = …ц

430мин = …ч…мин                   52000кг=…ц

900с=…мин…с                          320ц =…т

	Карточка №5         1 вариант

1) 7324∙5        27648:8      32408:8

2) 5500:55 + 640:8 - 42000:600 =

3) 20ч 21мин - 12ч 39мин + 14ч 55мин =

4)  570 + X:3 = 800
5) Площадь дачного участка  560 м2, его ширина 20 см. Найди периметр участка.

6)  9 куриных яиц весят 675 г. Сколько будут весить 6 таких же яиц?
	Карточка №5         2 вариант

1) 24376∙6            5436:6              4518:9        

2) 4000:800 + 1500:30 - 2800:28 =

3) 15ч 20мин - 5ч 45мин + 6ч 48мин =

4) 9∙X + 230=320
5)   Площадь дачного участка  780 м2, его ширина 20 см. Найди периметр участка.

6) Чтобы заквасить 360 кг капусты, потребовалось 4 бочонка. Сколько потребуется кг капусты для 9 бочонков?

	Карточка №6         1 вариант

1) 6093∙4        62408:8      25812:3

2) 42159 - (3495 + 8683) -10935 =

3) 12ц – 36кг +1т 4ц  9кг =

4)  2∙ X - 420=320

5) В 9 одинаковых коробках было 270 кг конфет. Сколько кг конфет было в 12 таких коробках?

6)  На 900 рублей купили 6 одинаковых энциклопедий. Сколько энциклопедий можно купить на 600 рублей?
	Карточка № 6        2 вариант

1) 1703∙8            48096:8       51085:5        

2) (6240 – 2597) + (8100 – 6364) =

3) 60т – 9ц 8кг – 14т 217кг  =

4) 1200 + 6∙X =4200

5) В 8 одинаковых коробках 320 кг печенья. Сколько кг печенья в 16 таких же коробках?

6) На 1200 рублей купили 8 одинаковых настольных игр. Сколько таких же игр можно купить на 900 рублей?

	Карточка №7         1 вариант

1) 9307∙9        23448:6      36172:4
2) 8503 – 5986 + 15497 =

3) 13ч 25мин + 6ч 45мин - 7ч 37мин  =

4) 1ч 8мин = …с                          7м 5дм = …см
4ч 49мин = …мин                    25км 300м = …м
6мин 39с = …с                         9м 68см = …см
4сут. 16ч = …ч                          5265кг = …т…кг
450мин = …ч…мин                 6205кг=…ц…кг
5) На рынок привезли 640 кг яблок. Из них 35 ящиков по 8 кг, а в остальных по 6 кг.  Сколько всего ящиков  с яблокам привезли на рынок?
	Карточка № 7        2 вариант

1) 6504∙7            2432:4       3780:6        

2) 3992 + 14788 - 9295 =

3) 12ч 30мин + 7ч 30мин - 6ч 45мин  =

4) 1ч 4мин = …с                            9м 6дм = …см

6ч 37мин = …мин                    27км 400м = …м

9мин 45с = …с                         6м 74см = …см

5сут. 27ч = …ч                         4923кг = …т…кг

470мин = …ч…мин                 5304кг=…ц…кг

5) В магазин привезли 719 кг груш. Из них 37 ящиков по 8 кг, а в остальных по 9 кг. Сколько всего ящиков с грушами привезли в магазин? 

	Карточка №8         1 вариант

1) 6580:7        2432:4      3780:6

2) (810636 – 71286) : 50 + 76305 ∙ 7 : 5 =

3) 6ч 12мин - 2ч 45мин + 9ч 18мин =

4) 674752 + X : 6 = 700380
5) За 13 роз заплатили 910 рублей. Сколько стоят 7 таких роз?
	Карточка №8         2 вариант

1) 98472 : 6           63987 : 7            7240 :8
2) 163233:9 + 954160:2 + 1139349:3 =

3) 8ч 24мин - 3ч 56мин + 8ч 54мин =

4) X : 7 – 83049 = 59763
5) За 12 гвоздик уплатили  840 рублей. Сколько стоят 9 таких гвоздик?

	Карточка №9         1 вариант

1) (X – 4789) + 89 = 6004
2) 10457∙ 6 + 7644 : 6 =

3) 10т – 8ц 34кг + 9ц 9кг  =

4) 3ч 29мин =…мин =  …с     

17ц 38кг = …кг = …г

24км 506м = …м =…дм

9т 195кг = …кг = …г

3сут. 26ч = …ч = …мин

5) В трёх шкафах по 215 книг, а в четырёх по 247 книг. Сколько всего книг в этих шкафах?
	Карточка №9         2 вариант

1) 2732 + (5000 –X) = 4803
2) 26712 : 9 + 40909 ∙ 3 =

3) 12т – 9ц 46кг + 8ц 7кг  =

4) 5ч 37мин =…мин =  …с     

19ц 45кг = …кг = …г

38км 407м = …м =…дм

8т 237кг = …кг = …г

2сут. 35ч = …ч = …мин

5) На станцию прибыло 2 вагона по 495 ц с зерном и 5 вагонов по 196 ц с овощами. Сколько всего кг зерна и овощей прибыло на станцию?


